

---

<b>Emne:</b>	Obligatoriske avtaler Bane NOR og togoperatører for input til nye trafikkavtaler i Østlandet
<b>Plassering:</b>	Microsoft Teams-møte; M OSL Posthuset 2133 Stockton (9)
<b>Start:</b>	ons. 18.05.2022 14:00
<b>Slutt:</b>	ons. 18.05.2022 15:00
<b>Regelmessighet:</b>	(ingen)
<b>Møtestatus:</b>	Møtearrangør
<b>Arrangør:</b>	John Ove Svensli
<b>Obligatoriske deltakere:</b>	John Ove Svensli; Syed Ahsan Ali; Evelyn Amland; Rikard Waag
<b>Valgfrie deltakere:</b>	Myrland Terje
<b>Ressurser:</b>	M OSL Posthuset 2133 Stockton (9)

Som avtalt på e-post.

Muligheter både for å delta på Teams og fysisk i Posthuset.

---

## Microsoft Teams-møte

### Bli med fra datamaskin eller mobilapp

[Klikk her for å delta i møtet](#)

### Eller ring inn (bare lyd)

[+47 21 40 20 31,61316817#](tel:+472140203161316817) Norway, Oslo

Telefonkonferanse-ID: 613 168 17#

[Finn et lokalt nummer](#) | [Tilbakestill PIN-kode](#)



[Finn ut mer](#) | [Møtealternativer](#)

---

Notater: Bane NOR informerte om obligatoriske avtaler som togoperatør må inngå med BN, slik at Jdir stiller rett krav i forhandlingsgrunnlagene.